

СШОР



Утверждаю:
Директор МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского»
С.А.Казаков
«03» апреля 2019 г.

Согласовано:
Начальник ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского»
П.Г.Гиматов
«___» _____ 2019 г.



Согласовано:
Директор МАУ «СШОР города Каменска-Уральского»
Д.А.Тихонцев
«___» _____ 2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении открытого первенства города по легкой атлетике «Открытие летнего сезона»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации легкой атлетики в городе Каменске-Уральском;
- определения сильнейших спортсменов города;
- формирования сборной команды города для участия в вышестоящих соревнованиях.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 05 мая 2019 года в городе Каменске-Уральском на стадионе «Энергетик» (ул. Гагарина, 1). Начало соревнований в 11.00 часов.

Заявки и карточки участников принимаются с 29 апреля по 03 мая 2019 г. главным судьей соревнований Архиповым Ф.М. (сот. тел. 8-922-227-12-00).

3. Участники соревнований, программа

Соревнования личные. К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допущенные врачом.

Программа: 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, прыжок в длину с разбега, тройной прыжок, толкание ядра.

4. Награждение

Участники, занявшие призовые места в каждом виде программы среди мужчин и женщин, награждаются медалями и грамотами.

5. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского» в лице МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение возлагается на Федерацию легкой атлетики города, судейскую коллегию и главного судью соревнований Архипова Ф.М., ЗТР, спортивного судью 1 квалификационной категории.

от 01 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи, наличия у участников допуска врача, подтверждающих состояние их здоровья для участия в соревнованиях.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья соревнований Горланов И.А.;
- руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований и в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

7. Заявки

Заявки, заверенные врачом, и карточки, заполненные на каждого участника на каждый вид программы, принимаются с 10 мая по 15 мая 2018 года (кроме субботы и воскресенья) в МАУ «Центр РФС» (ул. Механизаторов, 95) с 09.00 до 16.00 часов.

8. Финансовые расходы

Финансовое обеспечение соревнований осуществляет МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского» в соответствии с нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий (при наличии финансовых средств).

В день проведения соревнований карточки участников не принимаются!

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование

ОРГКОМИТЕТ